



V burnih dneh v nekem mestu Severne Irake

V CERKNEM JE ZAVIHALA ROKAVE VOJSKA

Izkopani so temelji za šolo - spomenik

Cerkno — nekdanja partizanska prestolnica bo dobila še en spomenik — šolo — spomenik NOB — kjer bodo učitelji in profesorji, zgodovinarji in nekdanji partizani z živo besedo pripovedovali mladini, dijakom in turistom, zgodovino tega koščka Slovenije iz tistih let, ko je fašizem hotel z vsem sploh še možnim terorjem uničiti in izbrisati vse, kar je bilo slovenskega. Pripovedovali bodo dogodke iz štiriletnih osvobodilne borbe, pripovedovali, kako so sovražniki iz zraka hoteli uničiti Cerkno in partizanstvo, kako so s pomočjo izdajalcev napadli partijsko šolo, kako so Cerkljansko oropali in požgali, itd. Pripovedovali bodo o tistih prvih organizatorjih, ki so pomagali zagnati iskro oboroženega upora. — Jaki Stucinu — Cvetku, Jožetu Primožiču — Miklavžu, Francu Platšiču — Jaku in drugih. Pripovedovali bodo o graditeljih partizanske bolnišnice «Franja» v soteski Pasic, ki je postala cilj o-biskovalec v deset tisočnem o-biskovalce z vsega sveta.



BIVŠI PARTIZANI, AKTIVISTI, VSI DEMOKRATIČNI SLOVENCI IN ITALJANI! — Prispevajte v sklad za izgradnjo šole-spomenika NOB v Cerknem! Prispevki se v Trstu nabirajo: v uredništvu Primorskega dnevnika, Ul. Montecci 6/II., na sedežu Slovenske prosvetne zveze, Ul. Geppa 9/II., na sedežu Kmečke zveze, Ul. Geppa 9, prilike, v Tržaški knjigarni, Ul. sv. Franciška 20 in na sedežih prosvetnih društev, včlanjenih v Slovenski prosvetni zvez.

ZELO LEP DAN TAM GOR POD KRONOM

Na starem Rutarjevem domu se pogosto marsikdo ustavi

II. Znano je, da je ostal samski zaradi mladostne razočaranja. Pokopan je v Ljubljani, v družbi slovenskih vemož na Navju. Domači bi bili mnogo bolj zadovoljni, ko bi profesor Simon počival pri Sv. Lovrencu, saj imajo družinski grob skoraj vrtič z grobom pomenika Simona z Vrnsnega. Imajo ga, pravim, žal ga imajo ali so ga imeli samo — na papirju! To je prav žalostna zgodba. Nečakinja Amalija mi pripoveduje s solzami v očeh. «Sram nas je,» pravi, «da smo ob družinski grob: plačevali bi bili, kolikor bi zahtevali, tudi dosti več od navadne tarife, da bi nam le bil kdo povedal, kako je z zavedo.»

Potem mi razlaga Amalija, da je stric Simon po smrti svoje matere leta 1887 od cerkve sv. Duha na Ljubljanskem za vedno odkupil materin grob za rodino Rutarjevih. Ko je leta 1948 umrla zgodovinar-jeva nečakinja Alojzija, so domači poskrbeli za uradno dokazilo o tej pravici. Izjavo, potrjeno s pričami (nekateri podpisniki so medtem že umrli) je pod tek. št. 52/0 dne 2. nov. 1943 overil tudi tedanji krajevni ljudski odbor Kobard (podpisan je tajnik Drago Pirinčič). Kako je Simon skrbel za grob svoje matere, se da razbrati tudi iz nekega njegovega pisma bratu iz leta 1890. Do njihube zadeve je prišlo leta 1964. Tedaj je Pavla Kurinčič z Libušnjega pokopala svojega moža v grob Rutarjevih. Grobu njene družine namreč se ni bila preselila kobobarska doba, a je bil prav zraven Rutarjevih. Ko je bila morda jama za skopana, je za to šole zvedela Amalija: Amalijino sestro v Dreznici je morda Kurinčičeva vprašala, če lahko izkoristijo prazen prostor med grobovoma... Dejstvo je, da so pokojnika pokopali v grob Rutarjevih. Ob poznějšíh poskusih, da bi se stvar morda ude-dila s prekopom, je prišlo do no-vih nasprotov. Rutarjevi so iz-razili željo, da bi s pomočjo ob-činskih kulturnih ustanov, pred-vedno pa s svojimi središči, po-skrbeli za prenos posmrtnih ostankov Simona Rutarja. Bio jim je že nekaj obljubljeno, a ko je za to zvedela Kurinčičeva, je baje dejala, da četudi bi se to zgodilo, bi bil grob še zmeraj njihov (njen). Od takrat se stvar ni nikamor pre-maknila.

Ko so 27. julija letos z večjo slavnostjo polagali temeljni kamen za novo šolo — spomenik NOB, Cerkljani in odbor za gradnjo verjetno niso pričakovali, da bodo temelji izkopani v tako kratkem času. Za krampe in lopate so prišli pripadniki jugoslovanske ljudske armade. V osemindvajsetih dneh so napravili skoro 6000 delovnih ur in končali s kopanjem temeljev. Odbor za gradnjo jim je v soboto 21. avgusta priredil poslovilno zakusko, na kar so se vrnili v svoje enote. V kratkem času svojega bivanja v Cerknem so skupaj z mladino priredili kulturno zabavno večer in čisti dohodek odstopili skladu za gradnjo šole.

Podjetje «Zidgrad» iz Idrije bo pospešeno nadaljevalo z gradnjo. Delovni odbor predvideva, da bo do nižji oddelki, upravni prostori in telohvalnica že do zime pod streho.

Okoliških vasi tudi trije močnejši spomeniki — na Brečah 47 tečajnik-partijske šole, na trgu pred poslopjem nekdanje občine in pri pokopališču marmornati obelisk z grobnico 1000 padlim borcem na ozemlju Cerkljanskega.

TE DNI SO KONČNO PODPISALI SPORAZUM O BERLINU

«Nihanja» med Vzhodom in Zahodom od konca vojne do današnjih dni

Že ob zaključku vojne se zavezniki niso objemali - Napetosti so naraščale Nasprotja so se kazala v vedno hujši luči - Končno je prišlo do zbliznanj

Štirje predstavniki štirih velesil in sicer sovjetski ambasador Abrasimov, njegov ameriški kolega Rus, vešposlanik Veike Britanije Jackling in njegov francoski kolega Sauvagnargues so končno prispeli do sporazuma in podpisali «akt o Berlinu», listino, ki prica o zelo dolgih pogajanjih, ki pa hkrati odpira pot v nove, boljše razmere v tem delu sveta. Ker gre za pomemben, nekateri pravijo celo zgodovinski dogodek, bo mo skušati «berlinski zadevo» kronološko razčleniti od samega začetka, ko so v tem mestu, ko so na tem zemljepisnem križišču, trčili interesi različnih sil.

Rdeča armada je prodira v bivšo prestolnico Hitlerjevega rajha 2. maja 1945. leta. General Žukov je s svojimi sodelavci tedaj dokazal vso svojo strateško sposobnost in hkrati tudi moč rdeče armade, pa čeprav je bila ta ob zaključku vojne izčrpana. V bitki za Berlin, navedli bomo le enega od značilnih podatkov — je sodelovalo 21.000 topov. Po večdnev-nih borbah se rdečearmejske razbojnice na pol porušeni Reichs-tagoren rdečo zastavo, 9. maja 1945 pa so vsi štirje evveliki zavezniki proglasili, da je v Evropi vojne konec.

Dovčerajšnji zavezniki pa se ni so ob zmagovalnem zaključku vojne objemali, razen preprostih vo-jakov, ki so ob zaključku «bivše» končno bili gotovi, da je bil kljub vsemu rešil kožo. Ker je bil Berlin bivša prestolnica sovratne dežele, so hotele v prestolnico tudi vojske ostalih «velikih» in 1. julija so de-jansko vkorakale v Berlin tudi britanske, ameriške in francoske vo-jaske enote.

Cel mesec imajo upravo v rokah Sovjeti, ki kljub pomankanju in svoji domovini vendar konkurirajo liko dobro oskrbujejo berlinsko prebivalstvo, ki začena počasi «izv-rati» iz zaklonišča in izpod ruševin. Konec meseca, 30. julija, se začne skupna zavezniška vojska uprava, komandantura.

Od srede julija, konkretno od 17. pa do 2. avgusta se vrši v predmestju Berlina Potsdamu kon-ferenca zaveznikov in 1. avgusta je sklenjen ukinja londonske sporazu-me iz 1944. in 1945. leta.

Naslednji dve leti se razmere postopoma vedno bolj zaostrojuje

in sredi poletja, 24. junija 1947, pride med zavezniki do osterjšega «trčenja». Sovjetski predstavnik v komandanturi general Kotikov no-če potrditi imenovanja Ernesta Reuterja za berlinskega župana, ki so ga izbrali trije zahodni zavezniki.

Leto dni pozneje in sicer 20. ju-nija 1948 pride ponovno do dogo-dka, ki poglobi prepad med Vzhodom in Zahodom: na treh zahodnih področjih Nemčije izvedejo zahod-ne sile monetarno reformo. Štiri dni pozneje se začne sovjetska blo-kada. Angleži, Francozi in Ame-ričani odgovorijo na sovjetsko bio-kado z vzpostavitvijo zračnega mo-stu. Teden dni pozneje, 1. julija, se štiristranska komandantura in upravno zvezanje med bivšimi vojnimi zavezniki konča. Skupna uprava se sicer po sili razmer v Berlinu nadaljuje do 30. novembra, ko Sovjeti, vzpostavijo v svojem

sektorju Berlina svojo občino. Te-den pozneje, 5. decembra, postane Ernst Reuter dejanski župan treh področij zahodnega Berlina.

V začetku maja naslednjega leta, 12.5.1949, se preneha blokada Ber-lina, ki je stala tri zasedne sile, kot je bilo pozneje ugotovljeno, 170 milijonov dolarjev. Poldrugi mesec pozneje, 21. junija, je so-vjetski predstavnik Malik podpisal v Parizu sporazum, s katerim se zahodnim silam zajamči svoboden dostop iz Zahodne Nemčije skozi Vzhodno Nemčijo v zahodni del Berlina.

Tri mesece pozneje, 21. septem-bra 1949, kancler Adenauer — se-veda po pristanku treh zahodnih velesil — proglasi ustanovitev Zvezne republike Nemčije ali na kratko Zahodne Nemčije. V oktob-ru istega leta in treh sektorjih zahodnega Berlina uvedejo trojni

zahodni zavezniki skupni statut. Kmalu po Adenauerjevem skle-pu sledi ustrezen odgovor Vzhodne Nemčije: 7. oktobra proglasio v vzhodnem Berlinu, konkretno v Pankovu, «ustanovitev Demokrati-čne republike Nemčije, to se pravi Vzhodne Nemčije, vzhodni Berlin pa postane njeno glavno mesto, meutem ko si Zahodna Nemčija izbere za glavno mesto Bonn.

Kjub temu, da obstajata de-jansko dve bolj ali manj suvereni Nemčiji, sta dejansko obe zasedeni in sledi 26. maja 1952 zahodni za-vezniki proglasijo svoj okupacijski statut za neveljavnega. Zahodna Nemčija ostaja še vedno zasedena in je še vedno, še danes zasedena, hkrati pa je povsem suverena, ker je okupacijski statut ukinjen. Hkra-ti pa prav naslednjega dne, 27. maja 1952, tri zahodne zasedbene dežele prevzamejo nase obveznost, da bodo ostali v Berlinu, «tako dolgo, kolikor bodo to zahtevale njihove obveznosti».

Do sredine naslednjega leta, kon-kretno do 17. junija 1953, ni na tem področju pomembnejših dogo-dkov. 17. junija 1953 pa doživimo v vzhodnem delu Berlina upor de-lavcev, ki niso hoteli pristati na nove zelo težavne delovne norme. Pri dušitvi upora sodeluje tudi so-vjetska vojska. Bio je veliko mrtvih in ranjenih. Po zahodnih ve-veh kar 267 mrtvih in nekaj nad tisoč ranjenih.

V juliju 1955 se začne prvi sti-ki, ki bi jih mogli «idejno» pove-zati s sedanjim rezultatom. Pred-stavniki štirih velikih sil se sestano na konferenci, da bi razprav-ljali o Berlinu. Kakšne so bile te-danje «zavezniške» zveze med biv-šimi vojnimi zavezniki se vidi iz tega, da so se zaradi Berlina se-stali v — Zenevi.

Do še hujše krize je prišlo jeseni 1958. leta. Hruščev zahteva umik vseh zasedbenih čet in ustanovi-tve «svobodnega mesta» v roku šestih mesecev. Hkrati zahteva, da se kontrola nad vsemi dostopi na področje Demokratske republike Nemčije izroči vzhodnonemskim oblastem. Zahodne sile to odkla-njajo.

Naslednjega leta 1. maja načel-nik ameriškega zunanjega ministr-stva Christian Herter predloži mi-rovni načrt, da bi se mir dose-gel v postopnih etapah. Na ta

PROTIKONKORDATSKA ZAKONSKA ZVEZA

GENOVA, 25. — V nedeljo bodo v kraju Oregina sklenili prvo protikonkordatsko zakonsko zve-zo v Italiji. Tako so namreč imenovali poroko, ki jo namerava-va skleniti dva mlada verna Genevežana, ki ne soglašata z uradno katoliško cerkvijo.

Toda kaj naj bi bila ta spro-tikonkordatska poroka? Giorgio Barone in Gabriella De-lucchi se nameravata poročiti, vendar ne marata pristati na do-ločene cerkvene formalnosti. Za-to se bosta poročila na občini, torej civilno. Ker pa sta verna katoličana, ju civilna poroka ne zadovolji in bosta svojo zakonsko zvezo na neki verski svečanosti, toda ne poročni, sporočila tudi ostalim članom verske skupnosti, kateri pripadata. Gre za eno iz-med številnih več ali manj pro-tikonkordatskih verskih skupnosti, ki ne marajo imeti nobenih vezi z uradno Cerkvijo.

Pri verski svečanosti, o kateri je govor, bo verske obrede opravi-lil verjetno pater Agostino Zer-binati, ki spada v red frančiškano-v, ki pa je bil o začetku pre-teklega meseca odstranjen s po-

lozaja, «ker je bil preveč v na-poto genovski škofovski kuriji». Bil je namreč župnik v Oregini, kjer je nastala ločina, o kateri smo že govorili.

Zenin in nevesta sta že najo-vila svojo poroko in razposlala vabila, v katerih najjavljata, da bosta 29. avgusta ob 11. uri pri molitveni skupščini vernikov v Oregini sporočila svojo zakonsko zvezo.

Če bo to versko svečanost vo-dil Zerbinati, bosta s tem prek-ršena konkordat, ker bo civilno poroko ločil od cerkvene, ter tu-di kanonsko pravo, ker more za-konsko zvezo med dvema poro-čencema skleniti le župnik, ali neko-da v njegovem imenu. Pater Zerbinati pa ni več župnik v O-regini, ker je bil odstranjen s tega položaja.

Odkar so iz Oregine odstranili pater Zerbinati, se je odnos vernikov do cerkvene hierarhije še bolj zaostril: le rekdo kdo še stopi v cerkev, če je v njej kaj duhovnik, posebno ko prihajajo razni sprostovoljci iz Milana, Vi-cenze in od drugod.

(Nadaljevanje na 6. strani)

TONE SVETINA UKANA

Po večerji so obsedeli pri čistem ognju. Borut je tiho igral na orglice, drugi pa so mrmraje peli:

Tam o gozdu ob tabornem ognju pesmi tih junaki pojo, o trpljenju slovenskega ljudstva, ki bori se za svojo svobodo...

Posem je tiho zvenela v zvezdnato noč in plavala nad temno dolino, kjer so utripale luči domov. Premagala jih je utrujenost, strah pred neznanim, spletała skrivne vezi med srci, budila čustva zvestobe in prijateljstva.

Zaviti v temo so sedeli na nahrbtnikih in pestovali oržje ali ležali pod drevjem. Spet so se počutili močne in pripravljene. Marsikdo, ki mu je bilo težko, ko je razmišljal o domu in otrocih in že nameraval dezertirati, je začutil spet dovolj moči, da je vztrajal.

Iz gozda se je utrgala senca. Bataljonski dežurni se je približal Drenu in mu nekaj šepnil na uho. Ta je počukai Bliska in odšla sta z njim. Dežurni je poročal, da sta po begnila dva terenca in z njima borec Mihač, ki so ga pred nedavnim mobilizirali. Dren se je razsrdil: «Zjutraj bo-mo imeli na vratu Nemce. Pripeljali jih bodo v ta skriti, zapuščen kraj, kamor vso vojno ni stopila nemška vojska. Mihač je bil njegov sošolec. Precej cemerav je bil in nič

kaj prijeten. Ko so ga izpustili iz Dachaua, je bil le mesec dni doma, potem so ga partizani odpeljali v hosto. Dren je bil prepričan, da je v zaporu vse povedal; na srečo pa ni veliko vedel.

Ce napadejo bataljon Nemci, bo v nevarnosti divizijska akotija in on, Dren, bo spet ob ugled, ki si ga je komaj na novo priboril. Rekli so mu, da, če bo spet napravil napa-ko, ga bo stalo glavo. Posvetoval se je z Orlovom in Bliskom. Soglasno so sklenili, da je treba poskati pred-vesti Mihača, ki so ga sumili, da je gestapovski agent. Poklical je komandirja domačina, ki mu je bilo ime Žuti, in mu naročil, naj gre takoj s patroljo za ubežniki v dolino.

17.

Svit jutranjega sonca na vrhovih Triglava so zagledali bori Drenovega bataljona z drugih položajev. Dren je bil sredi noči odpeljal bataljon na nove položaje. Blisk mu je dal prav, čeprav je Orlov godrnjal in z njim še nekateri drugi. Po vsej Bohinjski kotlini se je valila gosta megla in napolnjevala korito do roba. Sonce jo je kmalu presvet-tilo in ustvarilo podoben mogočnim valov grozljive reke, ki je izginjala v pečinah Soteske.

Dren in Blisk sta stala na razgledni skali, od koder se je v globinah pobočja videla steza. Čakala sta na patroljo. Dren je bil živčen in nevoljen, ker ni bilo Gorazda. Jezil se je tudi zaradi dezertirjev. Vedel je: če ne bi bilo poldnevne s Pakom med politično uro zagrozila, da vsakega dezerte-ja čaka krogla, bi zmanjkalo še kakšnega omahljivca. Borbe tudi občasne mobilizacije novih niso mogle nadomestiti vseh padlih in «razhajkanih».

Dren in Blisk sta stala na razgledni skali, od koder se je v globinah pobočja videla steza. Čakala sta na patroljo. Dren je bil živčen in nevoljen, ker ni bilo Gorazda. Jezil se je tudi zaradi dezertirjev. Vedel je: če ne bi bilo poldnevne s Pakom med politično uro zagrozila, da vsakega dezerte-ja čaka krogla, bi zmanjkalo še kakšnega omahljivca. Borbe tudi občasne mobilizacije novih niso mogle nadomestiti vseh padlih in «razhajkanih».

Blisk pa je bil kar dobre volje. Noč je prespal z Me-lito in čeprav sta ležala na trdem, jima je bilo toplo in prijetno. Vso noč se je nežno privijala k njemu in se ga držala v objemu, kot bi se bala, da ga ne izgubi. Prošla

HOROSKOP

OVEN (od 21.3. do 20.4.) Dobro proučite morebitne posledice svojih odločitev. Uporabite neobvezne mar-nje.

BIK (od 21.4. do 20.5.) Nakupi, velika vlaganja in podobne zahtev-ne naloge. Pripravite se na spor z ljubljeno osebo.

DVOJKA (od 21.5. do 22.6.) Ne gledite na vse tako temno, kot se zdi. Blizajo se lepi dnevi. Poiščite enostavno rešitev.

RAK (od 23.6. do 22.7.) Izkoristite priložnost, ki se vam nudi v poslov-nem življenju. Odlično razpolože-nje, ki ga ne smete zamuditi.

LEV (od 23.7. do 22.8.) Bodite

vedno budni, ker vam pretiijo ne-prilike na delu. V svojih sodbah ste preveč strogi.

DEVICA (od 23.8. do 22.9.) Pre-vidnost je mati modrosti. Neki so-rodnik se bo po dolgem času spet oglasil.

TEHTNICA (od 23.9. do 23.10.) Možnost koristnih finančnih sporaz-umov. Napetost v družini iz ne-razumljivih razlogov.

SKORPIJON (od 24.10. do 22.11.) Ne razburjajte se nad nepomemb-nimi zadevami. Posvetite več časa družini.

STRELEC (od 23.11. do 20.12.) Delo vam ne gre preveč od rok, ker ste preveč utrujeni. Brez tuje pomoči ne boste opravili ničesar.

KOZOROG (od 21.12. do 20.1.) Neke poslovne obveznosti vam bo dozele veliko časa. Pozabite na stare zrehe.

VODNAR (od 21.1. do 19.2.) Ve-liko možnosti za uspeh, vendar je bolj malo volje z vaše strani. O-teslajte se boste neljube osebe.

RIBI (od 20.2. do 20.3.) Spreme-nite svoj način dela, kajti sicer boste občeplili. Neke oseba se za-nima za vas.

se je s steze odcepila stečina med čeri. Tam so obse-ali pred kupi kamenja. Razmetali so skale in pred njimi so zleznala vrata; v temnem, v živo skalo vplešanem rovu so se v šibki luči lesketale skladišnice min; za njimi so tičali zaboji municije.

Do poldneva je Jelenov vod trdo garal, da so mome mine in zaboje na sedlo. Opoldansko sonce je hudo prap-alo. Bilo jim je vroče, da je pod težkim tovornim lilo od njih. Nanostli so sto petdeset težkih min, jih žilil kot polena, potem pa so polegali na sonce.

«Imam kaj nosu, bo nekeje v kratkem bobnelo, fantje» je dejal Jelen.

«Kar bobni naj, da se bomo čimprej vrnili na Primor-ske. Sit sem že te Jelovce. Najraje bi se spustil na grapo na Sentvidski planoti», je dejal prileten kmet, gnjen, z zgaranimi rokami in utrujenim obrazom.

Jelen ga je ostro pogledal: «Komunist si! Boš že zdržal! Saj zdrže tudi drugi, rejši od tebe.»

«Kmet sem. Vzel so me v partijo. Vse drugade je kot so obetali. Ne vem, čemu me vlačijo na Gorazdovo, ko po naših vaseh rogovilijo švabi. Ne razumem koman- spet nazaj na Jelovico» Ali nisimo imeli dovolj izgub? »

«Poslušaj! Jaz imam ženo in dva otroka, prestreljen godrnjal in ne presojaj stvari, ki jih ne razumeš. Ispolnje- povelja, če hočeš ostati živ. Ne ubijajo samo švabske krog- la!»

Ta lekcija je zalegla. Možak je umolknil.

Popoldne, ko so legale v grapo prve težke sence, je prišel na sedlo bataljon. Komandirji so razdelili mine in municijo. Vsak je dobil dve mini. Nekateri so jih strpali na rame, da je videla ena spredaj in druga zadaj.

Kdor ni dobil min, so mu dali municije. Tudi ba- njonsko mulo, ki jo je vodil harmonkar Blaž, so otovorili z municijo, da se ji je hrbet sumljivo ukrivil. Toda bla- je spokojno želela pod bremenom, opletala z ropotom

PRVI DAN SVETOVNEGA PRVENSTVA V DIRKALIŠNIH PANOGAH

Dež motil reden potek prvenstva Večurna odložitve otvoritve

V prvem dnevu tekmovanj ni bilo nobenih presenečenj



VARESE, 25. — Z večurno zamuro se je danes pričelo v Vareseju svetovno prvenstvo v dirkališnih panogah. Organizatorji so morali odložiti otvoritve zaradi dežja...

setih krogih, ki so jih kolesarji prevozili v 7:53". Je šel v vodstvo Podlesch. Po dvajsetem krogu je prekosil Hugentoblerja tudi Niemeyer...

m zaostanka Podlesch in Niemeyer sta se uvrstila v finale. NOGOMET Težave s trofejno Pieri

33 MLADIH UDELEŽENCEV ODBOJKARSKEGA TEČAJA

Uspelo desetdnevno taborjenje slovenskih odbojkarjev v Rovinju

Treninje vodijo priznani strokovnjaki VŠTK iz Ljubljane

Letošnje izredno pisano druščinu tabora Visoke šole za telesno kulturo iz Ljubljane v Rovinju so se dodato, in to prvič, popestrili tudi naši mladi športniki. Rovinju je prava kovačnica mladih odbojkarjev...

PRIJATELJSKA NOGOMETNA TEKMA V SOVODNJAH

ŠD MLADOST (Doberdob) 4 NK ADRIA (Miren) 1

Kakih sto gledalcev si je preteklo nedeljo ogledalo na sovodenskem nogometnem prijateljskem srečanju med ekipama Doberdoba in Mirkne ADRIA. Zmagali so pri rezultatu 4:1.

Pahor še enkrat vpisal v listo strelcev, končni rezultat srečanja pa je postavil Ferletič v 72. minuti z enajstmetrovko; vratar Leban, ki je izkazal v 48. minuti, ko je S. Suligoj obranil enajstmetrovko, je bil tokrat nemočen.

desetih dneh veliko pridobili. Tu gre vsa pohvala poštovanim trenirerjem in tudi upravi tabora VŠTK, ki je poskušala ugoditi vsem željam naših tečajnikov...

NOGOMET

MILAN, 25. — Iz Moskve je prišla vest, da bo znani sovjetski vratar Lev Jasin sodeloval na mednarodni nogometni tekmi, ki bo na sporedu 31. avgusta v Milanu med ekipama igralcev, ki so nastopali v italijanskem dresu ter reprezentančno svetla, ki jo sestavljajo igralci od 30 do 40. leta starosti.

NOGOMET

MILAN, 25. — Iz Moskve je prišla vest, da bo znani sovjetski vratar Lev Jasin sodeloval na mednarodni nogometni tekmi, ki bo na sporedu 31. avgusta v Milanu med ekipama igralcev, ki so nastopali v italijanskem dresu ter reprezentančno svetla, ki jo sestavljajo igralci od 30 do 40. leta starosti.

NOGOMET

MILAN, 25. — Iz Moskve je prišla vest, da bo znani sovjetski vratar Lev Jasin sodeloval na mednarodni nogometni tekmi, ki bo na sporedu 31. avgusta v Milanu med ekipama igralcev, ki so nastopali v italijanskem dresu ter reprezentančno svetla, ki jo sestavljajo igralci od 30 do 40. leta starosti.

NOGOMET

MILAN, 25. — Iz Moskve je prišla vest, da bo znani sovjetski vratar Lev Jasin sodeloval na mednarodni nogometni tekmi, ki bo na sporedu 31. avgusta v Milanu med ekipama igralcev, ki so nastopali v italijanskem dresu ter reprezentančno svetla, ki jo sestavljajo igralci od 30 do 40. leta starosti.

NOGOMET

MILAN, 25. — Iz Moskve je prišla vest, da bo znani sovjetski vratar Lev Jasin sodeloval na mednarodni nogometni tekmi, ki bo na sporedu 31. avgusta v Milanu med ekipama igralcev, ki so nastopali v italijanskem dresu ter reprezentančno svetla, ki jo sestavljajo igralci od 30 do 40. leta starosti.

NOGOMET

MILAN, 25. — Iz Moskve je prišla vest, da bo znani sovjetski vratar Lev Jasin sodeloval na mednarodni nogometni tekmi, ki bo na sporedu 31. avgusta v Milanu med ekipama igralcev, ki so nastopali v italijanskem dresu ter reprezentančno svetla, ki jo sestavljajo igralci od 30 do 40. leta starosti.

NOGOMET

MILAN, 25. — Iz Moskve je prišla vest, da bo znani sovjetski vratar Lev Jasin sodeloval na mednarodni nogometni tekmi, ki bo na sporedu 31. avgusta v Milanu med ekipama igralcev, ki so nastopali v italijanskem dresu ter reprezentančno svetla, ki jo sestavljajo igralci od 30 do 40. leta starosti.

NOGOMET

MILAN, 25. — Iz Moskve je prišla vest, da bo znani sovjetski vratar Lev Jasin sodeloval na mednarodni nogometni tekmi, ki bo na sporedu 31. avgusta v Milanu med ekipama igralcev, ki so nastopali v italijanskem dresu ter reprezentančno svetla, ki jo sestavljajo igralci od 30 do 40. leta starosti.

VČERAJ ZAČETEK MLADINSKEGA EP ZA ODBOJKARICE

ITALIJA IMA MOŽNOST ZA UVRSTITEV V FINALE

Favoritnije so sovjetske mladinke - Jugoslavija odsotna

V Cecini se je sinoči začelo 3. evropsko žensko prvenstvo v odbojki. Na tem prvenstvu bo sodelovalo 8 evropskih ekip. Odsotne bodo ekipe Jugoslavije, V. Nemčije, Madžarske in Belgije.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

Če se bodo uvrstile v finale, bodo nastopale predceji izkušnje. Italijanke so se za to EP precej temeljito pripravile. V njihovih vrstah bodo nastopale precej izkušene odbojkarice kot so Magnani, Forastelli in Zago, ki so že večkrat nastopale v prvi šestici.

PRED ZAČETKOM NOGOMETNEGA PRVENSTVA

Gaja - delo z mladinsko ekipo bo obrodilo zaželene sadove



Padriče in Gropada nimata dolge športne tradicije. Kar pa sta vasi v zadnjem času v športu našli prav zaradi osnovne priprave, ki so jo pridobili v padriških vrstah.

Padriče in Gropada nimata dolge športne tradicije. Kar pa sta vasi v zadnjem času v športu našli prav zaradi osnovne priprave, ki so jo pridobili v padriških vrstah.

in v Zarjo. Prepričan sem, da se bodo kaj kmalu vključili v novo okolje prav zaradi osnovne priprave, ki so jo pridobili v padriških vrstah.

«V sporedu nimate nobene prijateljske tekme?» «Nimamo. Trenirali bomo trikrat tedensko, odigrali pa bomo več tekem med nami.»

Rismondo - dobra volja

«Kaj si pričakujete od prvenstva?» vprašam Rismondo. «Odgovor: Letošnje prvenstvo bo za nas prehodnega značaja. Imamo namreč najmlajšo mladinsko postavilo. V glavnem bodo nastopili lanski naraščalniki s tremi mladinci: Radivoj Vrše, Sergij Grčić, Aleksander Čuk. Naj omenim, da bomo letos prvič nastopili s svojimi igralci.»

Rismondo - dobra volja

«Kaj si pričakujete od prvenstva?» vprašam Rismondo. «Odgovor: Letošnje prvenstvo bo za nas prehodnega značaja. Imamo namreč najmlajšo mladinsko postavilo. V glavnem bodo nastopili lanski naraščalniki s tremi mladinci: Radivoj Vrše, Sergij Grčić, Aleksander Čuk. Naj omenim, da bomo letos prvič nastopili s svojimi igralci.»

«Kako pa kaj trenirajo?» «Priznali je treba, da imajo precej dobre volje. Če bodo tako nadaljevali, bi se lahko tudi letos vključili v borbo za finalna tekmovanja. Lani in predlanskim smo se uvrstili v finale, to se pravi dvakrat zaporedoma. To ni uspelo nobeni pristni tržaški ekipi, to se pravi taki ekipi, ki goji izključno mladinsko nogomet.»

«Kako pa kaj trenirajo?» «Priznali je treba, da imajo precej dobre volje. Če bodo tako nadaljevali, bi se lahko tudi letos vključili v borbo za finalna tekmovanja. Lani in predlanskim smo se uvrstili v finale, to se pravi dvakrat zaporedoma. To ni uspelo nobeni pristni tržaški ekipi, to se pravi taki ekipi, ki goji izključno mladinsko nogomet.»

Delo z mladino: zadoščenje in napor

«Fajdiga, delo z mladino je sičersko privlačno, gotovo pa je težavno?» «Delo z mladino zahteva dosti napora,» pravi Fajdiga, «včeraj človek izgubi ure in ure, tudi eno prvenstvo ali dve prvenstvi, da igralca sploh pripravijo do tega, da se koristno premika po igrišču.»

Delo z mladino: zadoščenje in napor

«Fajdiga, delo z mladino je sičersko privlačno, gotovo pa je težavno?» «Delo z mladino zahteva dosti napora,» pravi Fajdiga, «včeraj človek izgubi ure in ure, tudi eno prvenstvo ali dve prvenstvi, da igralca sploh pripravijo do tega, da se koristno premika po igrišču.»

Letošnja postava

VRATARJI: Sergij Grčić, Bruno Moro. BRANILCI: Ladi Milkočič, Aleks Brass, Fulvio Grisoni, Bruno Crisiani, Danilo Milkočič. REZISERJI: Vojko Ražem, Iztok Grčić, Guerrino Roveredo, Radivoj Vrše. NAPADALCI: Aleks Čuk, Dario Marc, Josip Krizmančić, Franco Di Leonardo, Boris Kralj, Dario Kalc. TRENER: Tullio Fajdiga.

Letošnja postava

VRATARJI: Sergij Grčić, Bruno Moro. BRANILCI: Ladi Milkočič, Aleks Brass, Fulvio Grisoni, Bruno Crisiani, Danilo Milkočič. REZISERJI: Vojko Ražem, Iztok Grčić, Guerrino Roveredo, Radivoj Vrše. NAPADALCI: Aleks Čuk, Dario Marc, Josip Krizmančić, Franco Di Leonardo, Boris Kralj, Dario Kalc. TRENER: Tullio Fajdiga.

Bliznji spored

Začeli ste s pripravami, kakšen pa bo vaš bližnji spored? Rismondo: «Računati moramo, da se bo mladinsko prvenstvo začelo že 5. septembra. Trenutno še ne vemo, koliko ekip bo v tem prvenstvu nastopilo. Dejstvo pa je, da se bo moralo prvenstvo do februarja končati, kajti nato se bo začelo prvenstvo naraščalnikov.»

Bliznji spored

Začeli ste s pripravami, kakšen pa bo vaš bližnji spored? Rismondo: «Računati moramo, da se bo mladinsko prvenstvo začelo že 5. septembra. Trenutno še ne vemo, koliko ekip bo v tem prvenstvu nastopilo. Dejstvo pa je, da se bo moralo prvenstvo do februarja končati, kajti nato se bo začelo prvenstvo naraščalnikov.»

KOŠARKA

BEOGRAD, 25. — Jugoslovanska košarkarska reprezentanca bo prihodnje dni trenirala v Vidmu. Jugoslovanski reprezentanti se bodo zbrali v Ljubljani, od koder se bodo z avtobusom prepeljali v Videm.

OBVESTILO

Športno društvo Olimpija Gaborce vabi svoje člane na redni občni zbor, ki bo v petek, 27. t. m. ob 20.30.

OBVESTILO

Tečajniki se bodo vrnili iz Rovinja jutri, 27. avgusta ob 21. uri z ladjo «EDRA», ki bo pristala ob pomolu Bersaglieri.

OBVESTILO

Športno društvo Olimpija Gaborce vabi svoje člane na redni občni zbor, ki bo v petek, 27. t. m. ob 20.30.

OBVESTILO

Tečajniki se bodo vrnili iz Rovinja jutri, 27. avgusta ob 21. uri z ladjo «EDRA», ki bo pristala ob pomolu Bersaglieri.

OBVESTILO

Športno društvo Olimpija Gaborce vabi svoje člane na redni občni zbor, ki bo v petek, 27. t. m. ob 20.30.

OBVESTILO

Tečajniki se bodo vrnili iz Rovinja jutri, 27. avgusta ob 21. uri z ladjo «EDRA», ki bo pristala ob pomolu Bersaglieri.

«V sporedu nimate nobene prijateljske tekme?» «Nimamo. Trenirali bomo trikrat tedensko, odigrali pa bomo več tekem med nami.»

Rismondo - dobra volja

«Kaj si pričakujete od prvenstva?» vprašam Rismondo. «Odgovor: Letošnje prvenstvo bo za nas prehodnega značaja. Imamo namreč najmlajšo mladinsko postavilo. V glavnem bodo nastopili lanski naraščalniki s tremi mladinci: Radivoj Vrše, Sergij Grčić, Aleksander Čuk. Naj omenim, da bomo letos prvič nastopili s svojimi igralci.»

«Kako pa kaj trenirajo?» «Priznali je treba, da imajo precej dobre volje. Če bodo tako nadaljevali, bi se lahko tudi letos vključili v borbo za finalna tekmovanja. Lani in predlanskim smo se uvrstili v finale, to se pravi dvakrat zaporedoma. To ni uspelo nobeni pristni tržaški ekipi, to se pravi taki ekipi, ki goji izključno mladinsko nogomet.»

Delo z mladino: zadoščenje in napor

«Fajdiga, delo z mladino je sičersko privlačno, gotovo pa je težavno?» «Delo z mladino zahteva dosti napora,» pravi Fajdiga, «včeraj človek izgubi ure in ure, tudi eno prvenstvo ali dve prvenstvi, da igralca sploh pripravijo do tega, da se koristno premika po igrišču.»

Letošnja postava

VRATARJI: Sergij Grčić, Bruno Moro. BRANILCI: Ladi Milkočič, Aleks Brass, Fulvio Grisoni, Bruno Crisiani, Danilo Milkočič. REZISERJI: Vojko Ražem, Iztok Grčić, Guerrino Roveredo, Radivoj Vrše. NAPADALCI: Aleks Čuk, Dario Marc, Josip Krizmančić, Franco Di Leonardo, Boris Kralj, Dario Kalc. TRENER: Tullio Fajdiga.

Bliznji spored

Začeli ste s pripravami, kakšen pa bo vaš bližnji spored? Rismondo: «Računati moramo, da se bo mladinsko prvenstvo začelo že 5. septembra. Trenutno še ne vemo, koliko ekip bo v tem prvenstvu nastopilo. Dejstvo pa je, da se bo moralo prvenstvo do februarja končati, kajti nato se bo začelo prvenstvo naraščalnikov.»

OBVESTILO

Športno društvo Olimpija Gaborce vabi svoje člane na redni občni zbor, ki bo v petek, 27. t. m. ob 20.30.

OBVESTILO

Tečajniki se bodo vrnili iz Rovinja jutri, 27. avgusta ob 21. uri z ladjo «EDRA», ki bo pristala ob pomolu Bersaglieri.

OBVESTILO

Športno društvo Olimpija Gaborce vabi svoje člane na redni občni zbor, ki bo v petek, 27. t. m. ob 20.30.

OBVESTILO

Tečajniki se bodo vrnili iz Rovinja jutri, 27. avgusta ob 21. uri z ladjo «EDRA», ki bo pristala ob pomolu Bersaglieri.

OBVESTILO

Tečajniki se bodo vrnili iz Rovinja jutri, 27. avgusta ob 21. uri z ladjo «EDRA», ki bo pristala ob pomolu Bersaglieri.

pridno pasla po sončni gorski travni. Tudi Ana in Melita sta dobili vsaka po eno mino, ki se ji ponosno natovorili na ramo, da so vsi videli, kako ju nosita. Se Orlov, Blisk in Dren so nosili vsak po dve minci. Potem so se spustili čez planjave v redek gozd. Sele ko so se prikrivili v gozd, je bil Dren zadovoljen. Vedel je, da bo v redu opravil nalogo.

Pod noč so brez nezgod prispeli na Rovtarico, kjer je v gozdarski koči spet zasedal divjiški stab. Pred kočjo pa se je gnetla gruča kurirjev, ki so čakali na povelja, da jih razneso na vse strani.

18.

Viaki, natovorjeni z vojsko, ki je sodelovala v očiščevalni operaciji, so izginiti v bojniškem predoru in peljali nekoliko zredene enote v naročje italijanske fronte. Na polju, ki se je poleg prah za motoriziranimi enotami, so se bile prišle na pomoč posadkam zgronjega črnoskega kota in so se vračale v svoje postojanke. Na poti ni usleda jemlja na novih grobovih. Nemško poveljstvo je bilo zadovoljno, da je tako naglo pregnalo divizijo.

Major Wolf se je počel naspal. Skozri odprto okno je videl svetlino. Globoko je zajel sapo in se zagledal v obraz modrega neba nad skalo z gradom. Spet je bil zadržan. Spomin na dež, dreve, blatne poti, krvave rane in vzhite ter plapolanje ognja v pastirskih kočah mu je dvignil samozavest in moč. Po prestanih nevarnostih, ki so ga gnale pustolovski duh, se je počutil srečen spet zadovoljen s seboj.

Wolf je komaj čakal, da je končal vprašanje, potlej pa se je razgovoril: «Imenitno, gospod general! Izgubil sem strah pred velikim gozdom. To vrste vojna je nekaj posebnega. Bilo je nekako tako, kot bi se slisalo miši. Nič ne vzdržite igre v vašem novem stilu. Izginili so kakor voda! Tako grozljiva tišina vlada že dve noči, da mi je kar sumljivo. Ničesar očajljivega ni. Tudi izvidnice, ki smo jih pustili v bližini vaših točk, poročajo, da se v gozdovih in vaseh na vzhodni pogorja nič ne premakne.»

18.

«Pridite! Zanimive stvari vam bom lahko poročal.» In brž je dodal: «Šla bova na šuko. Dobro prijemljejo.» Med opoldanskim odmorom se je sprehodil ob jezeru. Na klopci pod vrbo žaljuko je sedel von Graff z ženo. Držala sta se za roke kot zaljubljenata petošolca. Wolfu so se ustnice ukrivile v nasmeh. Zaval je k njima. «Pridite na malo, gospod major!» ga je povabila Gretchen, ko se jima je priklonil. «Nekaj dni vas ni bilo, prav gotovo veste mnogo novega.» Wolf si je prižgal cigaro in pogledal von Graffa, rekoč: «Lahko vam je žal, da niste šli z menoj. Bilo je prekleto zanimivo,» je nadaljeval.

Gretchen ni odmaknila občudujočih oči od njegovega obraza, preprežena z gubami, ki se nameroma pretiraval z zgodbicami o bojih na Jelovici. «Skoda,» je dejal von Graff. «Toda imel sem važnejše delo. Mislim sem, da gre le za kratke spopade.» «Bala sem se za vas,» je poudarila Gretchen. «Saj vas nisem videla, odkar je šel mož v Berlin.» «Partizanske vojne ni moč voditi v pisarni,» je dejal Wolf.

Wolf je komaj čakal, da je končal vprašanje, potlej pa se je razgovoril: «Imenitno, gospod general! Izgubil sem strah pred velikim gozdom. To vrste vojna je nekaj posebnega. Bilo je nekako tako, kot bi se slisalo miši. Nič ne vzdržite igre v vašem novem stilu. Izginili so kakor voda! Tako grozljiva tišina vlada že dve noči, da mi je kar sumljivo. Ničesar očajljivega ni. Tudi izvidnice, ki smo jih pustili v bližini vaših točk, poročajo, da se v gozdovih in vaseh na vzhodni pogorja nič ne premakne.»

18.

«Pridite! Zanimive stvari vam bom lahko poročal.» In brž je dodal: «Šla bova na šuko. Dobro prijemljejo.» Med opoldanskim odmorom se je sprehodil ob jezeru. Na klopci pod vrbo žaljuko je sedel von Graff z ženo. Držala sta se za roke kot zaljubljenata petošolca. Wolfu so se ustnice ukrivile v nasmeh. Zaval je k njima. «Pridite na malo, gospod major!» ga je povabila Gretchen, ko se jima je priklonil. «Nekaj dni vas ni bilo, prav gotovo veste mnogo novega.» Wolf si je prižgal cigaro in pogledal von Graffa, rekoč: «Lahko vam je žal, da niste šli z menoj. Bilo je prekleto zanimivo,» je nadaljeval.

Gretchen ni odmaknila občudujočih oči od njegovega obraza, preprežena z gubami, ki se nameroma pretiraval z zgodbicami o bojih na Jelovici. «Skoda,» je dejal von Graff. «Toda imel sem važnejše delo. Mislim sem, da gre le za kratke spopade.» «Bala sem se za vas,» je poudarila Gretchen. «Saj vas nisem videla, odkar je šel mož v Berlin.» «Partizanske vojne ni moč voditi v pisarni,» je dejal Wolf.

stavljeni mine, posamezni strel iz drevja, nočni napad... Dve noči se mi je sanjalo samo o morju sivih enoličnih debel — lovil sem se med njimi in slisal krike, ki so me budili... «Saj se bodo še pojavili, ne?» «Seveda, pa se jih bomo prav lahko ubranili. Če boste pri volji, vas bom povabil s seboj. Ne bo vam žal!» «Nikar ga ne zapeljajte, gospod major. Dokler sem jaz pri njem, ga ne pustim nikamor. Čemu bi se izpostavljal, če ni treba? Vi ste sami, on pa ima mene. Ali ne dragi?» se je namuznila in prižela svetilnaso glavo k njegovemu ramenu.

18.

«Oprostite! Če vas žena ne pust, umikam predlog,» je porogljivo dejal Wolf. «Šel bom z vami! Kam pa bi prišli, če bi se ozirali na ženske muhe,» je nevoljno poudaril von Graff. Wolf pa je obšel globok prezir do von Graffa in vroče si je zaželel, da bi z Gretchen tisto reč čimprej ponovil. Oči so se ji tako poželejivo svetile, da ni bilo težko razbrati iz njih, kaj si želi. «Rada bi videla živega pravega bandita,» je pritaknila. «Tudi to se bo zgodilo, če boste dovolj dolgo tu.» «Kakšni pa so? Sploh si ne predstavljam...» «Moža vprašajte, pa vam jih bo opisal.»

«Ne bodi no otročja,» se je razjezil von Graff. Spoznal je, da je pod vplivom žene, ki se je ogrevala za Wolfa, tudi on spremljal svoj odnos do tega človeka. V srcu mu je zagorelo ljubosumje. Ni bil tako slep, da ne bi zaznal pri svoji ženi očitnih sprememb v zadnjih dneh. Postala je živahnjša, sproščena, igriva. Sprva je to pripisoval spreminjenemu okolju, soncu, vodi in naravi, potem pa se mu je v srce prikrdel sum, da se je morda zagledala v Wolfa. Vse preveč je govorila o njem in ga hvallala, da bi lahko ostal ravnodušen. Sum pa je pobijala z nenavadno pozornostjo in nežnostjo.

Wolfove družbe, da bi z osebnim stikom proučil njegov manever in ga razorožil. Ravnal je čisto drugače, kot mu je narekovala njegova znanstvena metoda. Tudi danes je ugotovil, da je Wolf zanj še vedno sfiga. Če leže, dela to tako prepričljivo, da verjame sam sebi. Razpršil je vse njegove sume. Ravnodušno jima je povedal nekaj zgodbe z ženskami, iz katerih je bilo moč sklepati, da prav nič ne računata na Gretchen. Leta je rekla, kot bi bila užajna: «Nepobojšljivi cink ste. Uboge ženske, ki vam pridejo v roke! Prav privoščila bi vam, da bi se vas katera posteno izposodila.»

18.

«Naj bo tako ali drugače,» je menil von Graff, «

NAPETOST V ULSTRU SE STOPNjuje

Smrtna žrtev in velika škoda bilanca eksplozij v Belfastu

Največje razdejanje je povzročil bombni atentat na sedež električne družbe, kjer je ena oseba izgubila življenje, 32 pa je bilo ranjenih

BELFAST, 25. — Včeraj zvečer in danes ponoči so v Belfastu eksplodirale številne bombe, ki so povzročile smrt ene osebe in veliko materialno škodo. Odnosniške sile so usmerile svojo akcijo proti javnim stavbam.

Največ škodo, eno smrtno žrtev in številne ranjene je povzročila bomba, ki je eksplodirala v uradih «Northern Ireland Electricity Board», ustanove, ki proizvaja električno energijo v Ulstru. Eksplozija je bila zelo močna, tako da so jo slišali v vseh četrtih Belfasta. Policija je v postopku odkrila še eno bombo, kateri pa so razstreljevalci izklopili detonator. Nekoč je po telefonu obvestil policijo o bombi, vendar le eno minuto pred eksplozijo.

V Ulstrskem glavnem mestu so to noč eksplodirale še druge bombe, ki so hudo poškodovale nekaj javnih poslopij med katerimi sedež Irske banke, vendar niso povzročile žrtev.

Policija meni, da so ultrski u-porniki pripravili točen načrt za izvajanje bombnih atentatov. Organi javne varnosti sodijo, da hoče odporniško gibanje povzročiti kar največ škodo javnim stavbam, a po možnosti brez smrtnih žrtev.

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

streliva zaradi dobička. Danes je policija osvojila sedem oseb, ki so bile zaprte na ladji «Maidstone», ki je zasidrana v belfastskem pristanišču. Na ladji je še približno sto jetnikov, ki jih je policija zaprla 9. avgusta, ko je stopil v veljavo zakon, ki dovoljuje organom javne varnosti, da brez procesa zaprejo ljudi, ki so ostali na ladji, da pripadajo odporniški gibanju.

Jetniki, ki so jih danes zjutraj izpustili na svobodo, so izjavili, da so na ladji namenoma slabo ravnali z njimi. Dejali so, da so jih pazniki prisilili, da delajo poškodujoča dejanja, da so jih pretepli in so jih pustili daljša časa brez hrane.

Poveljnik ulstrske vojske je pretekli teden zahteval strogo preiskavo o ravnanju z jetniki v zaporih. Obrambni minister je sprejel zahtevo in bo osebno vodil preiskavo.

Po zadnjih vesteh iz Severne Irske je danes popoldne eksplodirala zažigalna bomba v najmodernejšem belfastskem hotelu. Tudi tokrat je neznanec obvestil policijo o atentatu, vendar tokrat pravčasno, da je osebe hotela utegniti pogasiti požar takoj ob izbruhu.

Belfaška občinska uprava je danes uradno povabila angleškega ministrskega predstavnika Heatha, naj obišče Ulster. Heath je dejal, da bo preučil možnost svojega obiska na Irskem, vendar opazovalci menijo, da v tem trenutku so možnosti za tak obisk zelo majhne.

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

pre 42-letni Antonio Copariti iz kraja Prizri. Copariti je lastnik velikega podjetja, ki se ukvarja z živinorejo. Po namenu preiskovalnih organov, je Copariti pomagal Salvatoreju Reisi, ki je bil desna roka znanega mafijca Luciana Ligia ter zaročenec Antoniette Bagarelle, učiteljice iz Corleone, ki je bila pred kratkim obsojena na dve leti prisilnega bivanja izven svojega domačega kraja. Ista protimafijska sekcija je ukazala tudi naj se aretirata zaradi varnostnih razlogov domnevni mafijec Giacomo De Filippo iz Palermo, za katerega menijo, da je sodeloval pri pokolu du katerega je prišlo v juniju leta 1967 na trgu s sadjem in zelenjavo v Loeriju.

Poveljnik ulstrske vojske je pretekli teden zahteval strogo preiskavo o ravnanju z jetniki v zaporih. Obrambni minister je sprejel zahtevo in bo osebno vodil preiskavo.

Po zadnjih vesteh iz Severne Irske je danes popoldne eksplodirala zažigalna bomba v najmodernejšem belfastskem hotelu. Tudi tokrat je neznanec obvestil policijo o atentatu, vendar tokrat pravčasno, da je osebe hotela utegniti pogasiti požar takoj ob izbruhu.

Belfaška občinska uprava je danes uradno povabila angleškega ministrskega predstavnika Heatha, naj obišče Ulster. Heath je dejal, da bo preučil možnost svojega obiska na Irskem, vendar opazovalci menijo, da v tem trenutku so možnosti za tak obisk zelo majhne.

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-

Predsednik severnoirske vlade B. Faulkner je danes popoldne ostro obsodil bombni napad na sedež električne družbe in ga je definiral kot zločinski dejanje.

Policija je danes sporočila, da so neznanzi ukradli v nekem skladišču v Berkshire približno 400 kilogramov dinamita in okoli tisoč detonatorjev. Organi javne varnosti menijo, da je eksploziv že na poti proti Severni Irski. Odkrili so namreč, da ima dinamit na ilegalnem tržišču zelo nizko ceno, zato so določili, da niso tatovi ukradli raz-



Poplave so povzročile v južni Aziji velike razdejanje. Govori se, da je v Indiji umrlo nad sto oseb zaradi polja zeljo kritičen. Na sliki vidimo poplavljene ulice laoske prestolnice Vientiane

PRI LETALSKIH MANEVRIH PRI PORDENONU

Reaktivec se je znebil dveh napalmskih bomb

Na srečo ni eksplozija terjala žrtev

PORDENONE, 25. — Vojaško reaktivno letalo tipa «F 84 S», ki bi moralo sodelovati pri neki zemeljski izračni vaji na področju vsaj Vivaro, se je nenadoma znašlo v škripih zaradi tehnične okvare. Pilot letala, da bi preprečil huje posledice, se je znebil dveh napalmskih bomb, ki jih je imel na letalu. Na srečo je eksplodirala ena bomba kakih 200 metrov od neke kmetije ter ni povzročila nobene škode. Druga bomba ni eksplodirala. Poklicali so takoj topiške izvedence letalstva, ki so poskušali za načrtno eksplozijo naboja.

Pilot se je posrečilo pristati na letališču v Campoformido. Ta dogodek pri vasi Vivaro je značilen ter mora pritegniti pozornost javnosti. V trenutku, ko so povsod v Evropi in po svetu v teku številne pobude za zmanjšanje nevarnosti na raznih ravneh in ko se dela na vse kriplje za reševanje številnih perečih vprašanj (Berlin itd.), se pri nas, v bližini ene od najbolj odprtih meja v Evropi mirno sprehajajo letala z napalmskimi bombami, ki le na srečo ne povzročajo strahovitih razdejanj, če pride do tehničnih okvar. Po 25 letih odkar je minila zadnja svetovna vojna, ki nam je vsem prizadela toliko gorja, bi morali pričakovati, da se neha z igrankanjem z orožjem.

Do 27. novembra napetost se narašča: na obeh straneh «črte» se tega dne razvrtijo oklepna vozila, sovjetska in ameriška.

Dve leti pozneje, 26. junija, obišče zahodni Berlin Robert Kennedy.

Siedi obdobje blagega pomirjenja. Za božič istega leta morejo prebivalci zahodnega Berlina obiskati svoje vzhodno Berlinu. Čez dve leti se razmere ponovno zaostrijo. Zahodnonemški parlament demonstrativno zaseda v zahodnem Berlinu. Vzhodnonemška oblast blokira ali vsaj zavirajo promet med Berlinom in Zahodno Nemčijo. Ponoven dogodek demonstrativnega zaseda je proglasitev predsednika Zahodne Nemčije Heinnanna za predsednika prav v zahodnem Berlinu. Bilo je to 5. marca. Sovjeti protestirajo, Ulbricht blokira ceste.

Lani, 26. marca, pa so se začeli štiristranski razgovori med veleposlaniki ZDA, ZSSR, Velike Britanije in Francije. Tokrat jim ni bilo treba v Ženevo ali kam drugam, pač pa so se sestali kar v zahodnem Berlinu. Pogajanja so se začela na osnovi nekakšne spomene treh zahodnih letel.

Leto pozneje, 6. marca letos, so se začela pogajanja med zahodnonemskim senatom in predstavniki Vzhodne Nemčije «o tranzitu skozi v zahodnem Berlinu v vse dežele».

Dva meseca pozneje, 3. maja, je na mesto zbolelega Ulbrichta prišel Honnecker. V naslednjih treh mesecih so se pogajanja nadaljevala od sedanjega pozitivnega zaključka.

Obilni dve leti pozneje, 4. junija 1961, se sestane Hruščov in Kennedy na Dunaju. Hruščov ponovi svoj predlog o Berlinu kot svobodnem mestu. 17. julija zahodne sile odklonijo sovjetski memorandum, mesec dni pozneje, 13. avgusta 1961, vzhodnonemška policija zapre bloke med obema področjema in hkrati postavi zid, ki loči Berlin na vzhodnega in zahodnega. Teden dni pozneje prispe v zahodni Berlin ameriška okrepitev 15.000 vojakov.

Do 27. novembra napetost se narašča: na obeh straneh «črte» se tega dne razvrtijo oklepna vozila, sovjetska in ameriška.

Dve leti pozneje, 26. junija, obišče zahodni Berlin Robert Kennedy.

Siedi obdobje blagega pomirjenja. Za božič istega leta morejo prebivalci zahodnega Berlina obiskati svoje vzhodno Berlinu. Čez dve leti se razmere ponovno zaostrijo. Zahodnonemški parlament demonstrativno zaseda v zahodnem Berlinu. Vzhodnonemška oblast blokira ali vsaj zavirajo promet med Berlinom in Zahodno Nemčijo. Ponoven dogodek demonstrativnega zaseda je proglasitev predsednika Zahodne Nemčije Heinnanna za predsednika prav v zahodnem Berlinu. Bilo je to 5. marca. Sovjeti protestirajo, Ulbricht blokira ceste.

Lani, 26. marca, pa so se začeli štiristranski razgovori med veleposlaniki ZDA, ZSSR, Velike Britanije in Francije. Tokrat jim ni bilo treba v Ženevo ali kam drugam, pač pa so se sestali kar v zahodnem Berlinu. Pogajanja so se začela na osnovi nekakšne spomene treh zahodnih letel.

Leto pozneje, 6. marca letos, so se začela pogajanja med zahodnonemskim senatom in predstavniki Vzhodne Nemčije «o tranzitu skozi v zahodnem Berlinu v vse dežele».

Dva meseca pozneje, 3. maja, je na mesto zbolelega Ulbrichta prišel Honnecker. V naslednjih treh mesecih so se pogajanja nadaljevala od sedanjega pozitivnega zaključka.

Obilni dve leti pozneje, 4. junija 1961, se sestane Hruščov in Kennedy na Dunaju. Hruščov ponovi svoj predlog o Berlinu kot svobodnem mestu. 17. julija zahodne sile odklonijo sovjetski memorandum, mesec dni pozneje, 13. avgusta 1961, vzhodnonemška policija zapre bloke med obema področjema in hkrati postavi zid, ki loči Berlin na vzhodnega in zahodnega. Teden dni pozneje prispe v zahodni Berlin ameriška okrepitev 15.000 vojakov.

Do